

Florianópolis, 04 de junho de 2025.

Em atenção ao Pregão Eletrônico n. 11/2025:

Para que todos tenham o mesmo entendimento, abaixo os questionamentos formulados por interessados nesta licitação, bem como os devidos esclarecimentos desta Comissão Permanente de Licitação.

Comunicamos que, em razão dos apontamentos e questionamentos recebidos, a data do pregão eletrônico nº 11/2025 será prorrogada, ficando inalterado os horários anteriormente publicados.

QUESTIONAMENTO 01:

1) *Em resposta aos questionamentos e apontamentos recebidos sobre o **item 1.1 – Tela Interativa e item 1.2 Suporte / Pedestal Elétrico Motorizado (Lote 01).***

ESCLARECIMENTO 01:

Em virtude da necessidade de ampliar a especificação técnica do item 1.1 - Tela interativa, que está sucinto, comprometendo a entrega do equipamento que realmente atenda as demandas educacionais, iremos suprimir todo o Lote 1 - Tela e Suporte, pois a alteração da especificação do item 1.1 também irá alterar a especificação do item 1.2.

QUESTIONAMENTO 02:

2) *Solicitação de desmembramento dos itens 2.1 e 2.14 Lote 02 do Pregão Eletrônico de Nº11/2025.*

ESCLARECIMENTO 02:

Entendemos a solicitação da empresa, contudo, considerando a natureza dos itens em questão, concluímos que a manutenção dos dois equipamentos no mesmo lote não compromete a ampla competitividade do certame. Trata-se de equipamentos da área da saúde que, por suas características técnicas e de mercado, podem ser fornecidos por uma única empresa, sem prejuízo à isonomia entre os licitantes.

Ademais, a manutenção dos itens no mesmo lote contribui para a racionalização do processo de aquisição, otimizando a logística de entrega, instalação e eventual manutenção dos equipamentos, o que é especialmente relevante no contexto educacional.

Comissão Permanente de Licitação.